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Hlavní město Praha poprvé v historii hostí Olympiádu dětí a mládeže, která přivítala téměř
3 500 mladých sportovců ze všech 14 krajů. Během čtyř dnů je čekají sportovní souboje. Na
slavnostním zahájení her v Edenu na soutěžící čekal bohatý doprovodný program, koncert
Bena Cristovao. Mezi účastníky nechybí ani Ústecký kraj a bude chtít navázat na úspěchy z
minulé letní ODM.

Ústecká výprava je jednou z mála reprezentací, která bude mít zastoupení ve všech sportech. Z
celkově 23 možných sportů se tak zúčastní každého z nich. Na první letní hry v Praze zamířila v
sestavě 253 mladých sportovců.

S vlajkou ji vedl bronzový medailista z pařížského šermířského kvarteta Michal Čupr. „Je to pro mě
čest. Olympiáda dětí a mládeže je obrovskou příležitostí a přípravou do budoucna. Zároveň ale
sportovci nesmí zapomínat na to si svou cestu užívat. Výsledky se dostaví časem,“ sdělil
čtyřiatřicetiletý olympionik.

Ústecko už tradičně exceluje v plavání. K největším jménům na soupisce patří trojnásobná zlatá
medailistka z minulé letní ODM, paraplavkyně Alexandra Ema Borská, která se představila i na
dospělých Paralympijských hrách v Paříži a obsadila tam sedmou příčku. Cíl na letošní hry je tak
jasný – obhájit triumf a posunout se svými výkony mezi dospělou elitu.

Na své konto se pokusí přidat druhou medaili Yaroslava Huliy. Čtrnáctiletá cyklistka se minulý rok
zúčastnila zimní ODM a přivezla z ní bronz v paralelním obřím slalomu. Kromě něj nastupovala i ve
snowboardcrossu, kde se umístila na šesté příčce. Sportovkyně s ukrajinskými kořeny před dvěma
týdny ovládla triatlonový závod v Chorvatsku, který jí zajistil účast na světovém šampionátu.

Ve výběru navíc figuruje i známé jméno českého vodního slalomu – Pišvejc. Nejedná se ale o
někdejšího mistra světa, ale o jeho syna Marka a dceru Báru. Oba pokračovatelé rodinné tradice
patří mezi nejlepší ve své věkové kategorii a mají na svém kontě triumfy v Českém poháru a na
mistrovství republiky. Jejich trenérem je navíc sám Ivan Pišvejc.

V týmových sportech vkládá výprava velké naděje do basketbalového týmu chlapců. Ti na letošní
Olympiádu dětí a mládeže nastupují jako obhájci zlatých medailí z minulého ročníku a v týmu mají
hned pět extraligových hráčů. Na posledních letních hrách navíc získali bronzové medaile ve zbylých
populárních míčových sportech – fotbalu, volejbalu a házené.

„Olympiáda dětí a mládeže je pro mladé sportovce často první velkou příležitostí reprezentovat svůj
kraj a zažít atmosféru významné sportovní akce. Pro některé z nich to může být začátek úspěšné
sportovní kariéry, pro všechny ale především cenná zkušenost, na kterou se nezapomíná. Olympijská
myšlenka není jen o vítězstvích, ale také o fair play, přátelství a radosti ze sportu. Všem našim
reprezentantům držím palce a přeji jim, aby si hry naplno užili. Ústecký kraj bude i nadále
systematicky podporovat sportování dětí a mládeže, protože právě mladá generace je budoucností
našeho kraje,“ uvedl hejtman Ústeckého kraje Richard Brabec.
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